

体育



NHL中国赛深圳站落幕,棕熊队球星赛后说: 我们觉得深圳气氛非常棒

新快报讯 记者高京报道 昨天,2018 NHL中国赛深圳站正式在龙岗大运中心拉开帷幕,参赛的两支球队卡尔加里火焰和波士顿棕熊都拿出了浑身解数,为现场观众献上了极为精彩的比赛。最终棕熊队在点球大战中以4:3获胜。

比赛开始后,棕熊队因为阵容的不足,在场面上显得被动,第一节中段连续吃到犯规,送给火焰队多打少的机会,但哈拉克表现神勇,为球队守住比分。顶住了火焰队的进攻后,棕熊队突然发起一波反攻,并取得了3:0的领先。

随后火焰队开始发力,连续得分,比赛最后时刻,双方战成3:3平。最后比赛进入到点球大战,棕熊队依靠马尔尚和德布鲁斯克的进球,帮助棕熊队以4:3取胜。

赛后,本场比赛代表波士顿棕熊队打入一球的多纳托表示:“中国赛是一个非常好的机会,能够把冰球推广到中国来,把球迷们紧紧联系在一起,我们感觉比赛现场的气氛非常棒。”

按照赛程,两队还将于本月19日在北京进行另外一场比赛。对于此次中国之行,卡尔加里火焰队主教练比尔·彼得斯表示:“这是一个很好的沟通交

流的机会,不只是冰场上的交流。深圳是一个很不错的城市,之后在北京赛的行程中,我们还有机会去到长城,我非常期待。”

谈到冰球青训事业在中国日后的发展,波士顿棕熊队主教练布鲁斯·卡西迪说道:“我们希望冰球这个运动项目能够在全球得到发展,棕熊队一直与奥瑞金有合作,奥瑞金也会派旗下的中国球员到波士顿接受训练,棕熊队的管理层团队也非常乐于从事这项事业,波士顿的教练与球员非常高兴能够有机会和中国的球员进行交流。”

今日 19:35
中超·第 22 轮
山东鲁能 VS 广州富力
济南奥体中心 CCTV5 直播

新快报济南电 记者王敌报道 今晚,在中超第22轮的比赛中,广州富力将打响客场挑战山东鲁能的比赛。赛前,富力主帅斯托伊科维奇确认了扎哈维本轮因伤缺阵,但同时也表示对其他队员充满信心。在扎哈维缺席的情况下,富力今晚的比赛策略必然会是以稳为主。

因为扎哈维在国家队受伤,富力将不得不迎来26个月以来第一场有外援却没有扎哈维的比赛。自2016年7月加盟富力以来,扎哈维从未缺战过联赛,扎哈维只是在富力和一些低级别球队交手的足协杯比赛中有过“轮休”。换句话说,扎哈维早已成为了富力阵中的头号支柱。这个夏天,富力在高密度的情况下连打了13场比赛,尽管斯托伊科维奇的轮换幅度不大,绝大多数球员

扎哈维这场踢不了 富力客战鲁能以稳为主

都十分疲劳,但真正13场比赛全打满的球员,只有扎哈维一人。

在其他队员可以在FIFA比赛日获得难得休息机会的时候,扎哈维却时隔一年重返国家队。在以色列队客场挑战阿尔巴尼亚队的欧国联比赛中半时,扎哈维因伤离场。事后,以色列方面宣布扎哈维要休战三周,富力方面给出伤情报告稍乐观,表示扎哈维只需要休息一两周即可。

此行济南,扎哈维没有随队前行。斯托伊科维奇表示扎哈维的确需要休息一段时间,他说:“最近的训练课都是恢复性的,本轮比赛他不会参加,我希望他能赶上一轮主场迎战重庆斯威的比赛吧。”扎哈维不在,斯托伊科维奇也将第一次排出托西奇、乌索和小雷纳托的外援组合方案。“毫无疑问,扎哈维

非常重要,但我也对其他球员充满信心。”斯托伊科维奇说。

理论上,“托乌雷”这套重心于中后场的外援组合方案在防守端应该能帮助到球队,但不足之处也很明显——得分能力可能要被大幅削弱。在失去扎哈维这个稳定的火力点之后,富力还能否打出原有攻击力,的确要打上一个巨大的问号。今晚和鲁能的对决,对富力是一次大考验。左后卫张晨龙、中卫姜积弘与中锋肖智都随队来到了济南。斯托伊科维奇表示,他们都有机会出战今晚的比赛,“最近一周的训练课,每一项训练内容他们都参加了,所以他们应该是完全康复了。”

鲁能方面,本场比赛同样有主将缺战,主力门将王大雷伤缺,张弛和刘军帅则是因为累积黄牌停赛。对富力来说,这也算是一个好消息。

刘国梁8岁女儿 汇丰高尔夫青少年赛夺冠

新快报讯 昨日上午,2018汇丰全国青少年高尔夫冠军赛U9组总决赛结束,刘国梁8岁女儿刘宇婕拿到冠军。

女儿拿冠军,但是刘国梁似乎并不满意,赛后发微博还表示女儿被自己骂哭两天。刘国梁在微博写道:“汇丰总决赛三天比赛结束了,赢赢被我骂哭了两天,用乒乓球冠军的惯性思维模式来要求高尔夫……是我要求太高了,还是赢宝自我要求太低了。”作为国乒前总教练,刘国梁率领的国乒是无敌之师,拿冠军拿到手软,习惯了高要求。

在接受采访时,刘宇婕表示:“我的梦想是成为一个职业运动员。”刘国梁反问女儿说出了对她的最高要求:“成为职业运动员就行了,不当大满贯了?”害羞的女儿一下子扑进了爸爸的怀里。作为大满贯球员,刘国梁希望女儿也能成为高尔夫界的的大满贯球员。

“武林传奇” 昨日回归广州

新快报讯 昨晚,“武林传奇”回归大战在广州天河体育馆拉开序幕。在赛前发布会上,主办方表示,此番回归广州,旨在为中国MMA运动员提供顶级平台。

昨晚的多场比赛中,“馒头拳王”贺楠楠和“土族雄狮”田震之间的对决是压轴大戏。贺楠楠是中国综合格斗界名将,赛事经验丰富;土家族选手田震则是综合格斗界的新生力量。面对贺楠楠,田震昨晚战术得当,打得非常主动。在第三回合最后时刻,贺楠楠试图通过一次抱摔终结比赛,但田震顽强地将时间拖到最后。最终,裁判判定田震获胜。战胜了偶像,田震非常激动,他赛后说:“希望在这个舞台打出我的传奇。”

“武林传奇”是中国香港的MMA综合格斗赛事,也是亚太地区知名的专业格斗赛事之一,培养出许多优秀的格斗选手:比如“草原狼”张铁泉、前“武林传奇”次中量级冠军“吸血魔”李景亮等。

(邱治)

珠投公益赛举行



新快报讯 昨日上午,第二届珠江投资城际穿梭公益赛在广东省人民体育场举行。本次活动也是第四届广州户外运动节的重要环节。

据介绍,本次活动有3000多人报名,而最终1500多位参赛者通过筛选来到现场参与了活动。

此次公益赛活动方式相当新颖。主办方为参赛者分配了4条不同的路线,每个路线各有不同的游戏关卡、城市风景和文化内容的挑战任务。每组成员需要根据选取的赛事路线,仅凭地铁、公交和共享单车等公共交通方式,完成冲关任务。

在活动现场,珠江投资宣布以报名9月15日公益赛活动的参与者名义向公益组织捐出3500份学习文具。主办方表示,希望通过一系列活动汇聚社会力量,共同进行公益善举。

(邱治)